



## **Магомедов Руслан Зелимханович (08.12.1998 - 18.10.2022)**

**Дата рождения:** 08.12.1998

**Дата смерти:** 18.10.2022

**Откуда:** Дагестан, г. Кизляр

**Возраст:** 23 года

**Место смерти:** Донецкая область, г  
Бахмут

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://geroi.e-dag.ru/hero/155>

<https://geroi.e-dag.ru/hero/155>

Родился 8 декабря 1998 г. в городе Кизляр. Он рос очень добрым и отзывчивым мальчиком. В школе он всегда заступался за слабых деток он говорил, что они не виноваты, что не могут дать сдачи.

С детства любил футбол несмотря на травмы, которые он получал во время игры не оставлял своих друзей и при любом случае гонял мяч.

В школьном возрасте занимался спортом тхэквондо, занимал призовые места. Учился в СОШ № 7 города Кизляр. По окончании ушёл в армию, служил в спорт роте. Занимал призовые места и мечтал сделать военную карьеру. По окончании службы встретил девушку и женился. Родился сын. Работал в охране.

За свою небольшую жизнь успел жениться во второй раз. Вторая супруга поддержала его решение подписать контракт и уйти на СВО

Получив ранения, он не поехал домой в отпуск, а вернулся в строй к своим ребятам. Будучи там у него, родилась дочь. Он так и не подержал её на руках.

В октябре 18 числа попал под обстрел товарищ, который был с ним, и сказал «я не хочу умирать» Руслан накрыл его с собой и сказал: «сегодня ты не умрёшь», а сам получил смертельное ранение.

Был награждён орденом Мужества.

Человек жив, пока жива память о нём!

Мемориальные доски на домах, где жили участники СВО, открыли в Кизляре

10 июня в память о погибшем участнике СВО - младшем сержанте Руслане Магомедове - открыли мемориальную доску на

доме № 6 в ул. с. стальского, где он проживал со своей семьёй. На открытии присутствовали родственники и близкие военнослужащего, представители местной власти, общественных объединений. Руслан Магомедов, подписав контракт отправился на службу ещё в начале СВО.

В октябре 2022 г получил смертельное ранение при выполнении служебного долга в ДНР г артемовске. За мужество, отвагу, самоотверженность, смелость и решительные действия его посмертно наградили орденом Мужества.

Председатель городского собрания депутатов Александр Полошко выразил слова благодарности матери, погибшего: «спасибо вам за то, что воспитали настоящего мужчину с гордостью, исполнившего гражданский долг. Он погиб, защищая нашу границу и людей, навсегда останется в памяти людей настоящим патриотом России. Руслан Магомедов от нас не ушёл, мы всегда будем его помнить».

**Ссылка на страницу:**  
<https://poteru.net/soldier/96709>